



Страна детства

Газета МБДОУ
Тацинского д/с «Колокольчик»

Апрель 2021 года
Выпуск 88

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах!

С Днём Космонавтики!!!



В 2021 году 60 лет первому полёту человека в космос. Первый полёт человека в космос состоялся **12 апреля 1961** года. В этот день с космодрома «Байконур» стартовал советский космический корабль «Восток-1» с пилотом-космонавтом **Юрием Гагарином** на борту. Это событие стало отправной точкой в развитии пилотируемой космонавтики и сделало Советский Союз первой страной, успешно осуществившей столь сложное мероприятие.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

В момент отрыва ракеты от земли Гагарин воскликнул: «**Поехали!**». Эта фраза стала символом космической эры развития человечества. Дублерами Гагарина были летчики-космонавты **Герман Титов** и **Григорий Нелюбов**.



Перед полетом Юрий Гагарин написал родным прощальное письмо, но все прошло успешно. После приземления был удостоен наивысшей награды СССР, ему были присвоены звания — **Герой Советского Союза**, **«Летчик-космонавт» СССР**.

С 5.04 по 9.04 2021 г. в нашем детском саду проходила тематическая неделя, посвященная **60-летию** первого полету человека в космос. В рамках недели в книжные уголки были внесены книги на данную тему. В беседах с педагогами дети узнали о первом человеке, покорившем космическое пространство- Юрии Алексеевиче Гагарине, первой женщине космонавте Валентине Владимировне Терешковой, о первом человеке вышедшем в открытый космос Леонове Алексее Архиповиче ,а так же о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. Ребята играли в словесные и дидактические игры: «Назови космические слова», «Слова родственники», «Далеко- близко», «Какой планеты не стало» и т. д Загадки на космическую тему, опыты «Звезды светят постоянно», «Почему кажется, что звезды движутся по кругу» - закрепили интерес детей к теме «Космос» Много радости детям доставили подвижные игры «Солнце – чемпион», «Ракеты», пальчиковые игры «Звездочет», «Невесомость».



Сохраняя традиции

В нашем детском саду с 22 марта по 30 марта прошли весенние каникулы. Каждый день каникул был насыщен и включал разнообразные по содержанию мероприятия для детей.

22 марта. Народный праздник «Сороки»

В первый день каникул дошкольята познакомились с традициями праздника «Сороки», разучили заклички, чтобы птичек, солнышко, да весну красную зазвать на свою сторонушку. Изготовленных птичек развесили на участках. Казачата водили хороводы, играли в народные игры, читали заклички, с красавицей Весной, играли и угощались вкусной



24 марта –День казачьих забав.

Третий день каникул прошел весело и интересно .Дети не только познакомились ,но и приняли участие в таких казачьих забавах ,как «Достань платочек», «Попади в цель», «Заря-заряница» и др.



26 марта –День казачьей сказки

В этот день силами творческой группы «Театр, творчество, дети» для дошколят было показано театрализованное представление по казачьей сказки «Лихо Одноглазое», которое сопровождалось красочной мультимедийной презентацией . Яркий показ сказки очень понравился детям . Ребята стали не только зрителями, но и участниками представления, приняв участие в казачьих играх.



30 марта -« Пришел теплый Алешка – принес тепла немножко»

В последний день каникул ребята отправились на весеннюю рыбалку, после которой «сварили» вкусную наваристую уху. На рыбалку к казачатам заглянул Дед Щукарь и поиграл с ними в игру «Быстрые пчелы». Праздник прошел весело ,интересно и оставил у детей много радостных воспоминаний.



23 марта Вода в жизни человека

Второй день каникул в нашем детском саду был посвящен воде. Это был день опытов и экспериментов « Ребята узнали без чего не может жить человек, животные, растения (без тепла, света, еды и, конечно же, воды), закрепили свойства воды и ее состояния И, конечно же, поиграли ..



25 марта-Игрушки Донских казаков

Четвертый день каникул был посвящен играм и игрушкам Донских казаков .В этот день в группах были проведены игры-путешествия «Народные игрушки Донских казаков». Ребята познакомились с историей происхождения донских игрушек и самостоятельно изготовили их. Игрушки получились очень яркие и красочные



29 марта -«Ярмарка казачьих игр»

В этот день состоялся замечательный праздник где ребята пели, плясали, и конечно играли в казачьи игры. Дошкольята с азартом состязались в казачьих играх, таких как: «Всадники», «Меткие стрелки», «Борющаяся цель», «Перетягивание каната» и др. От праздника дети получили огромное количество положительных эмоций!



Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,
Корректор: Адарченко Н.А.
Количество экземпляров: 50 штук

Редактор: Храмкова И.М.,
Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,
МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик»

Газета выходит 1 раз в месяц